

---

## Produkty Primo – instrukcja

### UP15

#### 1. Przeznaczenie

Primo Stanford Parasol Biznesowy to elegancki i solidny parasol, idealny na deszczowe dni. Wyposażony w 8 paneli i funkcję automatycznego otwierania, łączy praktyczność z estetycznym wyglądem. Wykonany z wysokiej jakości materiałów, jest całkowicie wiatroodporny, co zapewnia trwałość i wygodę użytkowania. Zakrzywiona rączka z tworzywa sztucznego oraz dołączony pokrowiec ochronny sprawiają, że parasol jest wygodny w przechowywaniu i użytkowaniu.

#### Główne cechy:

- 8 paneli z poliestru 180T.
- Automatyczne otwieranie.
- Wiatroodporny stelaż z plastiku i włókna szklanego.
- Zakrzywiona rączka zapewniająca wygodę użytkowania.
- Lekka konstrukcja, łatwa w przenoszeniu.
- Dołączony pokrowiec ochronny.

#### 2. Zasady użytkowania

##### 1. Rozkładanie i składanie:

- Użyj przycisku do automatycznego otwierania parasola.
- Składaj parasol ostrożnie, aby uniknąć uszkodzenia mechanizmu.

##### 2. Przechowywanie:

- Przechowuj parasol w suchym miejscu, aby zapobiec rdzewieniu metalowych elementów.
- Używaj dołączonego pokrowca ochronnego, aby zapobiec uszkodzeniom.
- Nie używaj parasola w ekstremalnych warunkach pogodowych, takich jak silny wiatr lub burze.
- Unikaj wkładania rąk w mechanizm podczas otwierania i zamykania.
- Trzymaj parasol z dala od źródeł ognia i wysokich temperatur.

##### 3. Czyszczenie:

- Czyszcz parasol wilgotną szmatką, unikając agresywnych detergentów.
- Pozwól parasolowi wyschnąć w pozycji rozłożonej, aby uniknąć pleśni.

### 3. Certyfikaty

#### Certyfikaty:

- **CE** – zgodność z wymaganiami Unii Europejskiej.
  - **REACH** – zgodność z wymaganiami ochrony zdrowia i środowiska.
- 

EN

---

## Primo Products – User Guide

### UP15

#### 1. Purpose

The Primo Stanford Business Umbrella is an elegant and durable umbrella, ideal for rainy days. Equipped with 8 panels and an automatic opening function, it combines practicality with an aesthetic appearance. Made from high-quality materials, it is completely windproof, ensuring durability and user convenience. The curved plastic handle and included protective cover make the umbrella convenient to store and use.

#### Main Features:

- 8 panels made of 180T polyester.
- Automatic opening function.
- Windproof frame made of plastic and fiberglass.
- Curved handle for comfortable use.
- Lightweight design for easy portability.
- Includes protective cover.

#### 2. Usage Guidelines

##### 1. Opening and Closing:

- Use the button for automatic opening.
- Close the umbrella carefully to avoid damaging the mechanism.

##### 2. Storage:

- Store the umbrella in a dry place to prevent rust on metal components.
- Use the included protective cover to prevent damage.
- Do not use the umbrella in extreme weather conditions such as strong winds or storms.
- Avoid placing hands in the mechanism during opening and closing.
- Keep the umbrella away from fire and high temperatures.

### 3. Cleaning:

- Clean the umbrella with a damp cloth, avoiding harsh detergents.
- Allow the umbrella to dry in an open position to avoid mold.

### 3. Certifications

#### Certifications:

- **CE** – compliance with European Union requirements.
- **REACH** – compliance with health and environmental protection standards.

---

DE

---

## Primo Produkte – Bedienungsanleitung

### UP15

#### 1. Zweck

Der Primo Stanford Business-Schirm ist ein eleganter und langlebiger Schirm, ideal für regnerische Tage. Ausgestattet mit 8 Segmenten und einer automatischen Öffnungsfunktion, kombiniert er Praktikabilität mit einem ästhetischen Erscheinungsbild. Hergestellt aus hochwertigen Materialien, ist er vollständig winddicht und bietet so Langlebigkeit und Benutzerfreundlichkeit. Der gebogene Kunststoffgriff und die mitgelieferte Schutzhülle machen den Schirm bequem in der Handhabung und Lagerung.

#### Haupteigenschaften:

- 8 Segmente aus 180T-Polyester.
- Automatische Öffnungsfunktion.
- Winddichtes Gestell aus Kunststoff und Fiberglas.
- Gebogener Griff für komfortables Handling.
- Leichtes Design für einfache Tragbarkeit.
- Inklusive Schutzhülle.

#### 2. Bedienungshinweise

##### 1. Öffnen und Schließen:

- Verwenden Sie die Taste für die automatische Öffnung.
- Schließen Sie den Schirm vorsichtig, um Schäden am Mechanismus zu vermeiden.

##### 2. Lagerung:

- Lagern Sie den Schirm an einem trockenen Ort, um Rost an Metallteilen zu vermeiden.

- Verwenden Sie die mitgelieferte Schutzhülle, um Schäden zu vermeiden.
- Verwenden Sie den Schirm nicht bei extremen Wetterbedingungen wie starkem Wind oder Gewittern.
- Vermeiden Sie es, Hände in den Mechanismus während des Öffnens und Schließens zu legen.
- Halten Sie den Regenschirm von Feuer und hohen Temperaturen fern.

### 3. Reinigung:

- Reinigen Sie den Schirm mit einem feuchten Tuch und vermeiden Sie aggressive Reinigungsmittel.
- Lassen Sie den Schirm in geöffneter Position trocknen, um Schimmelbildung zu vermeiden.

### 3. Zertifikate

#### Zertifikate:

- **CE** – entspricht den Anforderungen der Europäischen Union.
- **REACH** – entspricht den Anforderungen an Gesundheits- und Umweltschutz.

---

FR

---

## Produits Primo – Guide d'utilisation

### UP15

#### 1. Destination

Le parapluie d'affaires Primo Stanford est un parapluie élégant et durable, idéal pour les journées pluvieuses. Doté de 8 panneaux et d'une fonction d'ouverture automatique, il allie praticité et esthétique. Fabriqué à partir de matériaux de haute qualité, il est entièrement résistant au vent, offrant durabilité et confort d'utilisation. La poignée incurvée en plastique et la housse de protection incluse rendent le parapluie pratique à utiliser et à ranger.

#### Caractéristiques principales :

- 8 panneaux en polyester 180T.
- Fonction d'ouverture automatique.
- Cadre résistant au vent en plastique et fibre de verre.
- Poignée incurvée pour une prise en main confortable.
- Design léger pour une portabilité facile.
- Inclut une housse de protection.

#### 2. Consignes d'utilisation

### 1. Ouverture et fermeture :

- Utilisez le bouton pour l'ouverture automatique.
- Fermez le parapluie avec précaution pour éviter d'endommager le mécanisme.

### 2. Stockage :

- Rangez le parapluie dans un endroit sec pour éviter la rouille des éléments métalliques.
- Utilisez la housse de protection incluse pour éviter les dommages.
- N'utilisez pas le parapluie dans des conditions météorologiques extrêmes, comme de forts vents ou des orages.
- Évitez de mettre vos mains dans le mécanisme pendant l'ouverture ou la fermeture.
- Gardez le parapluie à l'écart des sources de chaleur et des températures élevées.

### 3. Nettoyage :

- Nettoyez le parapluie avec un chiffon humide, en évitant les détergents agressifs.
- Laissez le parapluie sécher en position ouverte pour éviter la moisissure.

### 3. Certifications

#### Certifications :

- **CE** – conforme aux exigences de l'Union européenne.
  - **REACH** – conforme aux normes de protection de la santé et de l'environnement.
-

---

## Prodotti Primo – Guida all'uso

### UP15

#### 1. Scopo

L'ombrello business Primo Stanford è un elegante e robusto ombrello, ideale per le giornate di pioggia. Dotato di 8 pannelli e di una funzione di apertura automatica, combina praticità e design estetico. Realizzato con materiali di alta qualità, è completamente antivento, garantendo durata e comfort. La maniglia curva in plastica e la custodia protettiva inclusa rendono l'ombrello facile da usare e da conservare.

#### Caratteristiche principali:

- 8 pannelli in poliestere 180T.
- Funzione di apertura automatica.
- Struttura antivento in plastica e fibra di vetro.
- Manico curvo per una presa confortevole.
- Design leggero e facile da trasportare.
- Include una custodia protettiva.

#### 2. Istruzioni per l'uso

##### 1. Apertura e chiusura:

- Utilizzare il pulsante per l'apertura automatica.
- Chiudere l'ombrello con cautela per evitare danni al meccanismo.

##### 2. Conservazione:

- Conservare l'ombrello in un luogo asciutto per prevenire la formazione di ruggine sulle parti metalliche.
- Utilizzare la custodia protettiva inclusa per evitare danni.
- Non utilizzare l'ombrello in condizioni meteorologiche estreme, come venti forti o temporali.
- Evitare di mettere le mani nel meccanismo durante l'apertura e la chiusura.
- Tenete l'ombrello lontano da fonti di calore e temperature elevate.

##### 3. Pulizia:

- Pulire l'ombrello con un panno umido, evitando detersivi aggressivi.
- Lasciare asciugare l'ombrello in posizione aperta per prevenire la formazione di muffa.

### 3. Certificazioni

#### Certificazioni:

- **CE** – conforme ai requisiti dell'Unione Europea.
  - **REACH** – conforme ai requisiti di protezione della salute e dell'ambiente.
- 
- 

ES

---

---

## Productos Primo – Guía de uso

### UP15

#### 1. Propósito

El paraguas de negocios Primo Stanford es un paraguas elegante y duradero, ideal para los días lluviosos. Equipado con 8 paneles y una función de apertura automática, combina practicidad con un diseño estético. Fabricado con materiales de alta calidad, es completamente resistente al viento, ofreciendo durabilidad y comodidad al usuario. El mango curvo de plástico y la funda protectora incluida hacen que el paraguas sea fácil de usar y almacenar.

#### Características principales:

- 8 paneles de poliéster 180T.
- Función de apertura automática.
- Estructura resistente al viento de plástico y fibra de vidrio.
- Mango curvo para un agarre cómodo.
- Diseño ligero y fácil de transportar.
- Incluye funda protectora.

#### 2. Instrucciones de uso

##### 1. Apertura y cierre:

- Utilice el botón para la apertura automática.
- Cierre el paraguas con cuidado para evitar dañar el mecanismo.

##### 2. Almacenamiento:

- Guarde el paraguas en un lugar seco para evitar la oxidación de los componentes metálicos.
- Utilice la funda protectora incluida para evitar daños.
- No utilice el paraguas en condiciones meteorológicas extremas, como fuertes vientos o tormentas.
- Evite colocar las manos en el mecanismo durante la apertura y el cierre.

- Mantenga el paraguas alejado de fuentes de calor y temperaturas extremas.

### 3. Limpieza:

- Limpie el paraguas con un paño húmedo, evitando detergentes agresivos.
- Deje secar el paraguas en posición abierta para evitar la formación de moho.

### 3. Certificaciones

#### Certificaciones:

- **CE** – conforme a los requisitos de la Unión Europea.
  - **REACH** – conforme a los estándares de protección de la salud y el medio ambiente.
-